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Atloto souforimv

Q [kcal/h] 1 [W] : 1 Siepyopevn Bepptichy 1630¢ (T0GOV BEpOTITOG TTOV PETOPEPETOL
o1 HOVAdQ TOV XPOVOL)

U [W/m?K] : cuvtedestnc BeppomepatdmTog oTotysion

Usuvors [W/M2K] : cuvterestiic OeppomepatdTnTac HKToD SOHIKOD GTotyElon (1),
évag eEmtepkdg Tolyoc mov amoteleital amd oTolyElol OMAMGUEVOL GKUPOSEUATOG,
ontomAwvBodoun, avoiypota Tapadvpmv)

F [m?] : em@évela ototyeiov

ti [K] : Oeppokpacio ecmteptkod ydpov

te [K] : Oeppokpacio nepifdirovtog

0i [keal/h -m?* -°C] 9 [W/m?K] : cuvtedeotiig Oeppikiic LeTdBoong EGOTEPIKOD
PELGTOV

d [m] : méyog oTpdONG TOLYYDUOTOG

A [keal/h -m? -°C] 1 [W/m?K] : cuvterestic Oeppikic oy yOTNTOC CTPAOGHC
TOYOUOTOG

0e [keal/h -m? -°C] fy [W/m?K] : cuvteleotiic Oeppikic petdfoong eEmtepikon
PELGTOV



NINAKAZ 2: OEPMIKEZ IAIOTHTEZ AOMIKQN YAIKON

ZYNTEAEZTHZ

EIAIKH
KATHIOPIEZ OEPMIKHZ MYKNOTHTA
YAIKON A ATQFIMOTHTAS | p [kgym?] | CEPMOTHTA
\ [W/mK] ¢ [kd/kg.K]

AlakoopnTikd ToupAo 1,296 2080 0,92

; Kotvd ToUpAo 0,720 1920 0,84
EE&’;%E:E Aofeotokoviapa 0,870 1800 1,00
Towevrokoviapa 1,500 2100 0,92

T'ugooavida 0,420 900 1,00

Kowé okupddepa 2,100 2400 1,00

Omopévo okupodepa 1,731 2243 0,84

Tkupodépata | KupeAwté okupGdepa 0,290 800 1,00
FapprAopneTév 0,810 1700 1,00

Kioonpoynetév 0,790 1400 1,00

YahopdpBakag 0,043 100 1,00

MoAuoupeBavn 0,028 40 2,09

MoAuotepivn 0,031 20 1,25

Ogppopovwtikd | Opuktopdppakag 0,050 80 0,90
MNetpopdpBakag 0,036 40 1,00

Appddeg YuaAl 0,061 250 1,00

M\akidia peAou 0,050 100 1,80

Meuko 0,130 600 2,00

0&a 0,200 800 2,00

Kévtpa mhaké 0,150 800 1,20

Linoleum (Mouoapdg) 0,170 1000 1,00

Aanédou Ipavimg 3,500 2800 1,00
Mdppapo 3,500 2800 1,00

AoBeatoABog 0,988 1800 1,00

Népa 0,870 1400 1,00

Kepapikd mhakdkia 1,200 2000 1,00

XaAupag 52 7800 0,48

Métala XaAkdg 372 8300 0,42
Ahoupivio 200 2700 0,92

‘Appog 0,33 1520 0,80

‘Agpaitog 0,74 2110 0,92

AMa ukikd luaki 1 2230 0,84
Fyog 0,43 1200 1,08

Kepapidt 0,58 1200 0,90




NINAKAZ 3: ANTIZSTAZH OEPMIKHZ METABAZHZ AEPA

i

EZOTEPIKH ANTIE. OEPMIKHE METABASHZ 1/aifi Ri [m? - K/W]

EZQOTEPIKH ANTIZ.

AweBuvan porg Beppdmrag

OEPMIKHE METABASHS
1/ae 1) Re [m? - K/W]

///

0,12 0,10 0,17

0,04

0L Tég 1wxGouv yia pn avakAaoTikES eMpAveles pe ouvieheaTr exmoprmiq € > 0,8

MINAKAZ 4 : SYNTEAEZTHZ OEPMOIEPATOTHTAS AIAGOPQN
YAAOMINAKQN ME ZYAINO 'H MAAZTIKO MAAIZIO

ZYNTEAEZTHZ
TYNOZ YAAOMINAKA OEPMOMNEPATOTHTAZ
Un [W/m?K]
ATAGQ povdg 5,23
Aidupog pe Sidkevo 6 mm 3,26
Aidupog pe Sidkevo 12 mm 3,02
AwA6g (3 mm, 6 mm aépa, 3 mm) 3,13
ArA6g (3 mm, 12 mm aépa, 3 mm) 2,79
AmA6g (6 mm, 6 mm aépa, 6 mm) 3,08
AmA6g (6 mm, 12 mm aépa, 6 mm) 2,75
ArA6g (3 mm, 6 mm apyd, 3 mm) 2,91
AmAGG (3 mm, 12 mm apyd, 3 mm) 2,66
AmA6g (6 mm, 6 mm apyd, 6 mm) 2,87
AuAég (6 mm, 12 mm apy6, 6 mm) 2,63
Tpik6g (3 mm, 6 mm a€pa, 3 mm, 6 mm aépa, 3 mm) 2,38
TpuAdg (3 mm, 12 mm a€pa, 3 mm, 12 mm aépa, 3 mm) 2,10
TpwAdg (6 mm, 6 mm agpa, 6 mm, 6 mm agpa, 6 mm) 2,35
Tomhdg (6 mm, 12 mm aépa, 6 mm, 12 mm aépa, 6 mm) 2,07
AmAéq pe eniotpwon Low-e kat apyd (3 mm, 12 mm, 3 mm) 1,89
Amkég pe emiotpwon Low-e kat apy6 (6 mm, 15 mm, 6 mm) 1,30
AmAdg pe eniotpwon Low-e kat kpuntd (6 mm, 12 mm, 6 mm) 1,82

210 petaAhikd mhaiota 0 ouviENeoTHS Bepponepatdrag eivat peyahitepog katd 0,45 W/m2K nepimou.




YT1roAoyioudg avnypévou Oegiktn amrédoong, NPI.

H péBodog Tou NPI Bewpeital wg n TAéov KatdAAnAn atmé tov EEO
(Energy Efficiency Office) Tng Bpetaviag, kabBuwg eITRETTEI TN OUYKPION
ETAvw oTnV idla BAon eyKaTaoTACEWY, Ol OTTOIEG XapaKTnpifovTal aTTd
OIAQOPETIKA XapakTnPIoTIKA Kal péyeBog. H uéBodog trepIAauBavel
ToV uttoAoyIouO Tou NPI (KWh/m2).

MINAKAZ 5 : ENAEIKTIKES TIMES ANHFMENOY AEIKTH ANIOAOZH2

NPl AGAHTIKQN KENTPQN
NPI [kWh/m?] |
AGAHTIKO KENTPO ,

Meyarog Kavovikog MikpOgG
M'uuvaoTplo (wg MPOS T OUVOALKT| ;
EMPAVELQ TOU XDPOU) > 340 200 - 300 < 200
KoAupgntpto (wg mpog mv
enpdvela mg moivag) > 5900 4900 - 5900 < 4900
KoAupBnTripto (wg mpog ‘
OUVOAIKT] ETUQAVELQ TOU XWPOU) > 1390 1050 - 1390 < 1050




A ONKH ETHEIA KATANAAQEH ENEPIEIAS T 1 mwn
5. ETHSIA KATANAAQSH ENEPFEIAS A ©EPMANZH XQPON

KoAuppnTipta
x 17 = wh}

rupvaotipa 0,75
ETHSIA KATANAAQZH ENEPIEIAS MOY AEN XPHZIMOMOIEITAI MA GEPMANZH

CIT— 1 - = [kwh]
r NPOSAPMOIH ENEPTEIAZ MNA OEPMANZH XQPON
BaBHONKEPES Yia TV Tonoeoia (4] ] [Cnp/erog)
SUVTEAEOTNG KatpoU [’5?6?] + 4] | = B | 4
Mpooappoyr evépysiag Adyw kaypou

T — oy
SUVTEAEOTAG QVEHONpOTTaoiag -]

Npooappoyn evépyelag AGyw avepon pootaociaq
x [6] ] [kwh]
LT ] own

A. ANHIMMENH ETHZIA XPHZH ENEPTEIAZ
£, ANHIMENH ETHZIA XPHZH ENEPIEIAZ 'IA KANONIKEZ QPEZ AEITOYPIIAZ

+
Qpeg cTOIAG Asttoupyiag TG eykatdoTaong (h}

ZuvteAeoTrc WPWY XPrioNg
KoAupBntipia 4000

il

+ o] | = ] | @

fupvaotipia 4910
Avnypévn eTHola XP1OM SVEPYEIAQ YIA KAVOVIKEG (PEG AstToupyiag

1 « G = [l ] wwn

5T, ANHMMENOS AEIKTHS ANOAOSHS NP
Oepravbpenempavea  [13] | M)
. poim

‘Evrurio untoAoytouou tou avnyugvou deiktn ancdoong NP,

Yia v exriunon e evepyetakric anédoons Twy aBANTIKWY eykaraotd-
Ocwy.
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E=P-T
Q=m-c-AT

Atloto couforimv

N [-] : Pabpog amddoong tayvbeppavinpa

Q [KW] : amodid6pevn Bepuikn 1oy0g

E [kWh] : katavilwon nAEKTPIKNG EVEPYELOS

P [KW] : xotavolokopuevn NAEKTPIKN 16YOG

T [h] : xpbvog Béppaveng vepod

Q [kJ] : amod186pevn BeppoTnTOL (1kJ=0,00028 kWh)

m [kg] : pala vepod Toyvbepuavtmpo

¢ [kJ/kg-K] : e161kn Bepudtnta vepov ( ¢=4,1805 ki/kg-K otovg 20°C)
At [K] : abénom Beppoxpaciog vepon



AW@ypOUILO VTTOLOYIGULOVU TNC EE0LKOVOUNGNC EVEPYELOC GE NI,

eYKotaotoon 0spprov vepov Yypene

(TTapadoyéc: 300 nuépeg etnoing kot Oeppokpacio kpvov vepod 10°C).
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8

u
|

< O

g

t: 48t

AN
BN

AN\

40% 60"

35'5'\ \\\\\\\

/KATOWKO]
N
o

N
w

Huepnota kaTavailwon vepo

Tyfqua 3. Adypappo vroloyiopol g e£01KOVOUN GG EVEPYELNG OE L0, EYKOTAOTOOT Ogppod vepon
xPonNg
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Alota couformv

W. [gr/m3] : andiv vypacio eEnteptcod aépa

W_, [gr/m®] : amdAvtn vypasia kopecpévoy eEwtepikod adpa

0, [%] : oxetikn vypacio eEmtepticov agpa

W. [gr/m3] : amdérv vyposio ecoteptcod aépo

W.. [gr/m®] : am6Autn vyposia KOpEGHEVOL E6MTEPIKOD 0épa

ti [K] : ecwtepkn Beppokpacio aépa

te [K] : e&mtepikn Oepuokpacio aépa

U [W/m?2-K] : cuvteleoTic BEpomepaToTTOS TOMUATOS

i [W/ m2-K] : ecmteptcdc ouvieAeoThg Oepuikic HeTdfaonc aspa
W' [gr/m3-h] : mocdTTA TOPOYOUEVOV VPTGV AVE OPO GTO XHPO
n, [oAhayéc/h] @ pbuds avavéwong aépa

tsi [°C] : empoavelokn ecmtepikn Oeppokpocio TOMOUOTOS

tap [°C] : onueio dpdcov aépa.

E [kWh] : katavilwon NAEKTPIKNG EVEPYELOS

P [KW] : amoppo@obpevn nAekTpiky 10%0G amd TN GLOKEVT

T [h] : xpdvog Aettovpying GLOKEVNG

C” [Evpd/KWh] : k66T0C NAEKTPIKAC EVEPYELOS

A [ Evpo] : damdvn Aettovpyiog oKioknG GUOKELNG



MINAKAZ 6 : ATTOAYTH YIPAZIA KOPEZMENOY AEPA W, KAl EAAXIZTH EMNITPENMOMENH AIA®OPA
OEPMOKPAZIAZ At METAZY TOY EZQTEPIKOY ATMOZ®AIPIKOY AEPA KAI THZ EMI®ANEIAZ ENOZ

TOIXQMATOZ A NA EXOYME ETTI®ANEIAKH ZYMIYKNQZH TQON YAPATMQN
(At = t - t, t: eOWTEPIKT) Bepuokpaoia agpa, t;: EMPAvEIaKT) EOWTEPLKT) BEpLIOKPATia TOWUATOG)

BEP/ZIA | AINOAYTH YTPAZIA IXETIKH YTPAZIA ¢
AEPA KOP/NOY AEPA
re) Ws [g/m] 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%
-20 0,90 - 10,7 9,1 8.1 70 59 5.2 44 3.7 29 23 1,7 1.1 0,5
-15 1,40 123 10,8 9,6 82 73 63 54 46 38 3.1 25 1,7 1,2 06
-10 2,14 12,9 113 99 87 7,6 6.5 57 48 4,0 32 25 1,7 1,2 0,6
-8 2,54 13,0 11,5 10,1 88 7.7 6.6 57 48 4,0 32 25 1.8 1,2 06
-6 2,99 13,4 117 10,3 89 78 6.8 58 49 41 33 25 1,8 1.3 06
4 3,51 13,5 11,8 104 9,1 79 68 59 50 41 33 26 19 1.3 0,6
-2 413 137 11,9 10,6 9,2 8,1 69 6,0 5.1 42 34 26 1,9 1.3 0,6
0 48 13,9 12,1 10,7 93 8,1 70 6,0 5.1 42 34 27 19 13 06
2 56 143 12,5 11,0 97 85 74 64 54 46 37 30 22 15 0,7
4 6,4 14,7 12,9 14 10,0 89 7,7 6,7 57 49 40 31 2,2 1,5 0,7
6 73 15,1 133 11,8 10,4 9,2 84 70 6,0 51 40 32 23 1,5 0,7
8 83 15,6 13,7 12,2 10,8 9,6 84 73 6.1 5,1 41 32 23 15 0,7
10 94 16,0 14,2 12,6 11.0 10,0 8,6 74 6,3 52 42 33 24 1,6 08
12 10,7 16,5 14,6 13,0 11,6 10,1 88 75 6.3 53 43 33 24 1,6 08
14 12,1 16,9 15,0 134 1.8 10,3 89 76 6.5 54 43 34 24 1,6 08
16 139 174 15,5 13,6 12,0 10,4 9,0 78 6,6 55 44 35 24 1,7 08
18 154 17,8 15,7 138 12,1 10,6 9,2 79 6,7 5,6 45 35 25 1,7 08
20 17.3 18,1 15,9 14,0 123 10,7 93 8,0 6.8 56 46 3.6 26 1,7 08
22 194 184 16,1 14,2 125 10,9 95 8.1 6.9 57 46 36 2,6 1,7 038
24 21,8 18,6 16,4 144 12,7 1.1 97 83 70 58 47 37 2,7 1,8 0,9
26 244 18,9 16,7 147 12,9 11,2 98 84 71 59 48 37 2,7 1.8 09
28 21,2 19,2 16,9 14,9 13,1 1.4 99 85 72 6,0 49 38 27 1.8 09
30 30,3 19,5 17,2 15,1 133 11,6 10,1 86 73 6.1 49 38 28 1.8 09
35 394 20,2 18,0 15,7 139 12,0 10,5 9,0 76 6.3 5.1 4,0 29 1,9 09
40 50,7 20,9 18,5 16,1 14,3 12,4 10,9 93 78 6.5 53 4. 3,0 2,0 1,0
45 64,5 21,6 19,2 16,7 14,6 129 1,2 98 8,1 6.8 57 43 30 21 1,0
50 823 223 19.8 173 153 134 116 99 84 70 57 49 3.2 21 10
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NINAKAZ 7: ZHMEIO APOZ0Y AEPA 1y, [°C] 5E 5YNAPTHZH ME THN
EZQTEPIKH ©OEPMOKPAZIA KAl TH 2XETIKH YIPAZIA TOY XQPOY

OOTANO
oOANANANY
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MONAAEZ ENEPIEIAZ KAI EPIOY

kJ Btu keal KWh TIn
kJ 1 0,9478 0,2388 0,000278 23810
Btu 1,0551 1 0,252 0,000293 2,52.108
keal 4,187 3,9683 1 0,001163 1.107
KWh 3.600 3.411 859,84 1 0,000086
TIN 4187107 | 3,9683- 107 1-107 11.630 1
Btu: Bpetavikr) Beppikry povada
TIN: Tévvot tooduvayou neTperaiou

MONAAEZ IZXYOZ
WnQJs Btu/h kp m/s kcal/h PS

1WRJ/s 1 3,412 0,102 0,860 1,36 - 107
1 Btu/h 0,2931 1 0,02988 0,2520 3,985 - 1074
1 kp m/s 9,81 33,46 1 8,431 0,013
1 keal/h 1,163 3,968 0,119 1 1,58 -10°
1PS 736 2,510 75 632,5 1

Xphowpeg oxéoelg perarponng povadwv evépyeiag
Kai €pyov

e AYNAMH = MAZA (kg). ETITAXYNZH (m/s?) =1kg- 1 misZ=1N
e Tty em@dveia Tng yng 6nov n grurdyvvon g Baplitntag sivat
g = 9,80665 m/s% npokunter 1 kp = 9,80665 N = 10 N = 1 daN

e Mnyaviki Evépyeia, ‘Epyo, Oepuikn Evépyeia:

1 Joule = 1 Newton - Meter = 1 N-m = 1 Watt - Second =1 W:s

1 kdJ = 1000 J = 1000 W-s = 0,2388 kcal = 0,24 kcal

1 kJ = 0,001 MJ = 0,2778 Wh = 0,00028 kWh

1 MJ = 10° J (Mega Joule)
1 GJd = 10° J (Giga Joule)
1 TJ = 102 J (Tera Joule)
1 PJ = 10'° J (Peta Joule)
1 EJ = 108 J (Exa Joule)

o Hektpiki ka1 Ogppikn loxvg: Watt (W)

1W=1J/s

1 kW = 102 kpm/s = 1,36 PS = 859,8 kcal/h =~ 860 kcal/h

e a vnodoyiopoig Beppikig aywyipdtntag kar anwisidy depudtnrag

1 W/m?K = 0,86 kcal/lh-m?-°C
1 keal/h-m2-°C = 1,163 W/m2-K
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To vyog ™¢ amattovpevng avtioTdOuong yio T PEATIOON TOV GLVIEAESTNH 10)VOG

vroloyiletar amd v oxéon [22] :

P, =P, (0o, —€p@,)
¢ = Toéovve

9, = ToZovvo ,

Atloto souforimv

owo , [-] : ovuvteleoTthg Wo)DOGg TOL VIAPYEL (TPLV TV AVTIGTAOUION)

owvg , [-] : emBouNTOg GUVTELEGTHG 1oYVOG (LETA TNV OvTIoTAOGN)

Z1anikd nAEKTPIKA Enaywyikd nAektpika
poprtia poptia
IZXYZ AIIO AIKTYO :P=U.I P=U.I
QOEAIMH [ZXYZ :Po=P=U.1 Pg=P. ovve = UL ocuve
AEPIOZ IEXYZ :Pa=0 Pa = Py . 0@

SYNTEAEZTHE IEXYOZL : ouvep = Pu/P=1 ovve = Pu/P<1

Movdadeg pérpnong:
P [VA], P, [W], P, [VAT], cuve -]
Tdon U [V], Evraon I [A]

Tyfqpa 9.
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